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 م1069/ 9 /  66  :الاختبار تأريخ
 واحدة : ساعةالاختبار زمن
 ( 15 / 1) /الأسئمة: صفحاتالعدد 

 (600درجة الاختبار: )
 Aنموذج: 

 

 م1010 – 1029الجاهعي القبول للعام  اختبار
 

حياءالأ المقرر: ميكروبيولوجي طبي القسن: العموم الكلية:  
  -: إلى ورقة الإجابة اوانقلهالسؤال الأول: إختر الإجابة الصحيحة 

 يبدأ عمل مضخة الصوديوم بوتاسيوم؟الخلايا العصبية جيد الفعل في في أي مرحمة من مراحل تكوين  .6
A- جيد الراحة                   B-  الاستقطابجيد                  C-  الاستقطابجيد إعادة    D-  الاستقطاب     زوالجيد 

  يوجد الغضروف الميفي في الاماكن التي تتطمب صلابة ومرونة مثل: .1
- A  الجمجمة                   B – الحزام الحوضي                 C- فالان                     D- العمود الفقري 

 تتركب الاجسام المضادة من : .3
A-  احماض دىنية              B-       احماض امينية             C- احماض عضوية         D- احماض نووية 

 ؟في أي طور من اطوار دورة حياة الخمية يتم مضاعفة المادة الوراثية .4
A- التمييدي                     B – البيني                         C  - الاستوائي               -D الانفصالي  

 :مرض المايموما ناتج عن زيادة نشاط الخلايا الممفاوية من نوع .5
A- B-lymphocyte          B- T-lymphocyte       C      - E-lymphocyte      D- كل ما سبق 

 للإفراز:لنسيج الطلائي الذى تخصصت خلاياه أ .6
A   -  انتقالي                     B- حرشفي                           C- عمادي                   D- كل ما سبق 

 :التكاثر في البلازموديوم .7
- A جنسي فقط   -B               لا جنسي فقط                  -C جنسي و لا جنسي          D - سبق مما ليس 

 يعمل انزيم الثرمبوبلاستين بتحويل البروثرومبين الى ثرومبين بوجود ايون:  .8
-A الصوديوم                  B  - البوتاسيوم                       -C      الفوسفات         D    - الكالسيوم  

 :المساعدة ويصيب الجياز المناعي بالشمل احد الامراض التالية يسبب موت الخلايا التائية .9
A-   التياب الكبد الوبائي      B- الحساسية                        C- الايدز                   D- التياب الكمى 

 ؟أي من خلايا الغراء العصبي متخصصة في تصنيع النواقل العصبية .60
- A الخلايا الدبقية قميمة التشجرB   -   الدبقية الصغيرةالخلايا  - C      الخلايا النجمية    D      - الخلايا القمرية 

 :إي من التالي يعتبر من اليرمونات المعدنية  .66
A- الكورتيزول                 B     - الالدوستيرون               C- الاستروجين             D- البروجستيرون 

 :النباتعبارة عن ىرمون يعمل كمضاد لشيخوخة   .61
A- السيتوكينينات                B– جبريميناتال                     C- الاوكسينات             D- الايثيمين   

 :عبارة عن ىرمون بيبتيدي  .63
A- الاندروجين                   B- البروجسترون                  C-  الانسولين             D- كورتيزولال 

    ازواج القواعد التالية يعتبر زوجا منطقيا؟إي من   .64
A – C=A                        B – C=U                         C-  G=A                    D- سبق مما ليس 
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   :بر صفة متنحية في ذبابة الفاكيةتتع  .65
A- لون العين الاحمر             B- لون العين الابيض              C- لون العين البنى       D- كل ما سبق 

 ؟دم الابوين ماىي فصيمةاربعة اخوة فصيمة دم كل منيما تختمف عن الاخر  .66
- A الابAB   والامB        -B الابAB   والامA          -C الابAB   والامO              D  - الابA   والامB 

 :الانسجة الاساسية المستديمة ماعداجميع الانسجة النباتية التالية تنتمى الى   .67
A - برنشيمىال                     B-  الكولنشيمى                  C- المحاء                   D- الاسكمرنشيمى  

  :الميتوكوندرياواحدة من الكائنات التالية تفتقر إلى   .68
A –  الزرقاءالبكتيريا              B  - طحالب الخضراء ال          C  - الناقصة الفطريات     D  - طفيل البلازموديوم 

 :ATPفي أي مرحمة من مراحل التنفس اليوائي يتم انتاج جزيئات ال  .69
A  - التحمل السكرى               B – دورة كربس                    C – الفسفرة التأكسدية    D  -  تكوين المرافق الانزيمىA 

  ولادة انثى مصابة بمرض عمى الالوان عندما يكون الاب سميم والام حاممة لممرض؟ما ىي احتمالية  .10
A  -  0%                        B  - 15%                      C  - 50%                  D-  600%      

 صلابو في الشير ......... من الحمل: الجمجمةتتكون الاظافر وتزداد عظام   .16
A- 6-3                      B     - 4-6                         C- 5-7                    D- 7-9 

 الجزيء الذي لا يشارك في عممية التنفس الخموي؟ ما ىو  .11
A- ATP                            -B  ADP                               NAD+ -C        D- RNA 

 الاشخاص المصابون بمتلازمة داون؟ في 16كم عدد نسخ الكروموسوم   .13
 A  - 6                            B – 1                           C– 3                      D  - 4  

 أي من الأزواج التالية متطابقة بشكل صحيح: .14
A- الكالسيوم – الييموجموبين تكوين 
B-  البوتاسيوم –نقل السيالات العصبية 
C-  الحديد –تقمص العضلات 
D- اليود -الانزيمات بناء                        

 أي من الأحداث التالية يتطابق بشكل صحيح ؟   .15
A  - حويصلات باسيني/  مستقبلات الممس 
B  -  حويصلات ميسنر/ مستقبلات الممس 

 C  - نيايات روفينى/  مستقبلات الضغط    
-D  نيايات كراوس/  مستقبلات الضغط 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 للجميع حظاً موفقاً 


